

## CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU A VOZ DO POVO

Rua Nelson Pereira Dias N° 01 CEP: 65.393-000 Telefone: (0xx98) 3664-6420 CNPJ. 01.612.526/0001-95

## **PORTARIA Nº 007/2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU, ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e dos poderes que lhes são conferidos por Lei:

**CONSIDERANDO** a necessidade no estrito interesse do serviço Público Municipal, baseado nas normas Constitucionais e Infra-Constitucionais vigentes:

## **RESOLVE:**

Art. 1º Nomear a Sr. IAN PABLO SANTANA SILVA, CPF: 627.597.663-22 e RG: 062885842017-8 SSP/MA, ao cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR, GOCC – IX da Câmara Municipal de Buriticupu-MA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Art. 3º Revoga-se as disposições em contrário.

Dê Ciência, Publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU-MA, EM 01 DE MARÇO DE 2023.

JOSÉ ALVES PEREIRA PRESIDENTE



## CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU A VOZ DO POVO

Rua Nelson Pereira Dias N° 01 CEP: 65.393-000 Telefone: (0xx98) 3664-6420 CNPJ. 01.612.526/0001-95

TERMO DE COMPROMISSO E POSSE QUE PRESTA SERVIÇOS PARA A INVESTIDURA NO CARGO DE ASSESSOR PARLAMENTAR, GOCC – IX DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU – MA.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2023 na sede da Câmara Municipal, nesta cidade, perante o Exmo. Sr. **José Alves Pereira**, brasileiro, casado, portador do RG nº 020022912002-3 SSP/MA, inscrito no CPF sob o nº 238.392.103-30, compareceu a senhor, **Ian Pablo Santana Silva**, brasileiro, solteiro, portador do RG nº: 062885842017-8 SSP/MA e CPF n° 627.597.663-22, residente e domiciliada na Tv. Da Serraria, Núcleo II, Nº 44, Buriticupu – MA, para exercer nesta Câmara Municipal, em caráter comissionado, o cargo de **ASSESSOR PARLAMENTAR, GOCC – IX**, conforme Portaria nº 007/2023, em face de livre nomeação e exoneração, com lotação na Câmara Municipal de Buriticupu – MA.

Tendo satisfeito todas as condições legais para investidura no cargo em referência, prestando o compromisso de desempenhar bem e fielmente as atribuições do cargo para o qual foi nomeado, tomando conhecimento de seus diretos, deveres e responsabilidades. Fica empossada. E para constar eu **José Alves Pereira**, lavrei o presente termo que vai por mim assinado e pela empossado.

JOSÉ ALVES PEREIRA PRESIDENTE

IAN PABLO SANTANA SILVA EMPOSSADO